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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
 АККАУНТ-МЕНЕДЖЕР, 15 000 ГРН.

 9 травня
2021     Місто: Київ

 Готовий до відряджень: Чабани

Вік: 27 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: IT, WEB фахівці, Реклама, маркетинг, PR, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Досвід роботи

project administrator
Фріланс (Медіа-комунікації), Київ
07.2018 − По теперішній час (6 років 2 місяці)

Обов'язки:

робота в соціальних мережах, копірайтинг (написання текстів, статей, новин);
прес-кліппінг (моніторинг ЗМІ, робота з інструментарієм пошуку згадувань у медіа);
робота з відео-проєктом (розробка УП, створення контент-плану, робота з відео-монтажем, відео і звукозапис,
просування)
управління (менеджерування медіа-команди, аналітика, розробка і створення структури роботи)

Освіта

Київський університет імені Бориса Грінченка (Київ)
Спеціальність: Інститут журналістики, освітня програма – Медіа-комунікації, професійна кваліфікація –
журналіст, магістр.
повна вища, 09.2018 − 12.2019 (1 рік 2 місяці)

Київський університет імені Бориса Грінченка (Київ)
Спеціальність: Інститут журналістики, спеціальність – реклама та зв’язки з громадськістю, бакалавр.
повна вища, 09.2014 − 06.2018 (3 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Лютий-квітень 2017р. – Міжнародна сертифікатна програма «Комунікаційна безпека»
 2018р. – Центр політичної освіти, «Помічник-консультант»

Знання мов
Англійська - Середній
Додатково: Просте побутове спілкування, є помилки в побудові речень та словниковому запасі

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  володіння програмами: MS Office Word & PowerPoint (досвідчений користувач),
Photoshop & Premier Pro CS5 & CC, а також інтернет-браузерами (G-Chrome, Mozilla Firefox, Opera); просунуте
володіння комп'ютером на базі Windows (13 років практики) , є досвід роботи системним адміністратором (розуміння
в програмах, менше в залізі, вирішення базових проблем (помилки у системі, проблеми з завантаженням та ін).
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Особисті якості: вмію критично оцінювати власну діяльність; можу
знаходити нестандартні рішення у складних ситуаціях; є схильність до успішної організації невеликої групи людей (5-

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/resume/chabany


7 чол.) для роботи над проєктом; швидко знаходжу потрібну інформацію, завдяки високим вмінням користування
гаджетами; не спізнююсь та здатен організувати себе і свою діяльність; з відповідальністю ставлюся до чітко
поставлених завдань та цілей; швидше навчаюсь новому виду діяльності через демонстрацію на реальному
прикладі. Інтереси та захоплення: сім’я, література, спорт, політика, історія України та українознавство, гумор.
Навички: просунутий користувач ПК; володіння фотоапаратами фірми Canon
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  - шукаю постійне місце роботи з комфортними умовами праці
(атмосфера, чітке розподілення цілей, завдань та обов'язків)
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